Перелік напрямків проектів ШГБ:

· розвиток шкільної громади (шкільного самоврядування, освітніх навчальних процесів, впровадження інновацій, задоволення потреб учнівської спільноти в частині освітніх та навчальних програм) та тематичного напрямку шкільного закладу;

· покращення навчального закладу та території (покращення проєкту/дизайну приміщень  навчального закладу, облаштування різноманітних тематичних або інших шкільних зон, озеленення та освітлення території, благоустрій  спортивних та відпочинкових зон тощо);

· впровадження інноваційних проектів в тематичних сферах: «Школа як місце експериментування», «Школа як спортивний майданчик», «Школа приємних вражень» тощо;

· науково-просвітницькі заходи (організація інтелектуальних турнірів, семінарів, форумів, інших заходів науково-просвітницького спрямування);

· соціальні заходи у навчальному закладі (організація  заходів,  спрямованих  на  покращення  процесу соціалізації та підтримку незахищених верств населення);

· покращення екологічної ситуації у навчальному закладі; 
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· покращення просторового розвитку та естетичного вигляду, впровадження сучасних інноваційних проектів.

